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Protokoll 6. Elternratssitzung Sitzung 2, Schuljahr 18/19 
  
 
 
 
Datum 15. Januar 2019  
Zeit:  19:30 Uhr Schulhaus Gänseberg  
Vorsitz Raphael Raetzo 
Eingeladen Anita Johner (GR), Stephanie Tschopp (SL), Stengel Patricia, Raetzo Raphael, Hayoz Irene, Schafer 

Robert, Ansermoz Isabelle, Jendly Patrick, Ivana Przic, Ramadan Islami, Fabienne Schweizer (S&E), 
Nathalie Philipona (Lehrervertretung 1. Zyklus), Matthias Liechti (Lehrervertretung 2. Zyklus)  

Protokoll Isabelle Ansermoz 
Entschuldigt Robert Schafer, Irene Hayoz 
 
 

1. Eröffnung & Genehmigung Protokoll vom 04.09.2018                                                          Raphael 
 
Raphael begrüsst alle Anwesenden. Das Protokoll wird genehmigt und verdankt. 
 
 

2. Begrüssung Stephanie Tschopp                                                                          Stephanie/Raphael 
 
Raphael begrüsst Stephanie Tschopp als neue Schulleiterin und Teil des Elternrats. Stephanie stellt sich kurz 
vor.  
 

3. Läuse: Stand und weiteres Vorgehen                                                                   Patricia/Stephanie 
 
Es fand ein Treffen zwischen Patricia, der Schulleitung und Patricia Spicher, Fachfrau Läuse mit Diplom statt. 
Das Vorgehen von Frau Spicher wird Diskutiert.  
Isabelle hat mit den Läusetanten von Gurmels Kontakt aufgenommen und ihr Vorgehen geschildert. Die 
Lausetanten von Gurmels wären bereit ein Team von Düdingen zu schulen und ihre Erfahrungen mitzuteilen. 
So dass in Düdingen ein Läuseteam autonom funktionieren kann. Patricia, Isabelle und Stephanie werden 
sich dem Thema annehmen und ein Team aufstellen. Anita klärt ab, welcher Höchsttarif bezahlt werden darf.  
 

4. Aktuelle Themen aus der Schule                                                                                          Stephanie 
 
Stephanie informiert uns über die Aktuellen Themen an der Schule.  
-Die Lehrer sind momentan an der Ausbildung für der Lehrplan 21. Vieles ist noch unklar. Dies könnte ein 
Thema für ein Elternaustauschforum im Herbst sein. Wichtis ist hier, was ändert sicher für Eltern und Schüler.  
-Stepahnie und Nathalie erzählen von diversen Übungen welche in verschieden Klassen zu diesem Thema 
gemacht wurden.  

 
5. Elternaustauschforum 28. März: Vorbereitung                                                                      Raphael 

 
Ivana, Patrick und Raphael bilden die neue Arbeitsgruppe für das Elternaustauschforum. Sie werden sich 
über Themen, welche besprochen werden können Gedanken machen. Anita muss bis am 10.02.2019 wissen, 
welche Themen behandelt werden, damit dies auf dem Infoblatt angegeben werden kann.  
 
 

6. Diverses                                                                                                                                          Alle  
 
Anita fragt nach ob der Bundesgerichtsentscheid über das Schulmaterial noch ein Thema. Die Gemeinde 
Düdingen war bis anhin sehr Großzügig und wird dies auch künftig so sein.  

 
Ramadan ist wieder abwesend. Raphael spricht nochmals mit ihm 

 
In anderen Kantonen gibt es den sogenannten Jockertag. Dies ist ein Thema welches wir an der nächsten 
Sitzung eingehend besprechen können.  
 
 


